

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ

ΕΝΩ Η 'ΕΝΩΣΙΣ,, ΠΛΑΙΣΙΟΥΤΑΙ ΜΕ ΑΡΙΣΤΕΡΟΥΣ

ΑΙ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑΙ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ ΕΙΣ ΤΟΝ ΝΟΜΟΝ ΑΧΑΪΑΣ

Ο υποψήφιος βουλευτής της ΕΡΕ κ. Γεώργ. Σακελλαρόπουλος επισκέφθη τα χωρία Λαρού...

Ο κ. Πολ. Οικονομίδης Ο υποψήφιος της ΕΡΕ κ. Πολ. Οικονομίδης επισκέφθη...

Ο κ. Απ. Καρακλήσιος Συνεχίζοντας τις διαφορετικές του δηλώσεις, ο υποψήφιος βουλευτής της ΕΡΕ κ. Απ. Καρακλήσιος...

Ο κ. Στ. Πολυζωγόπουλος ΕΙΣ ΤΗΝ ΗΛΕΙΑΝ Ο υποψήφιος βουλευτής της ΕΡΕ κ. Στ. Πολυζωγόπουλος...

ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ ΑΝΔΡ. ΔΕΚΗ Ο κ. Κωνστ. Δημ. Στεφανόπουλος...

ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΗΠΕΙΛΩΘΗΣΑΝ ΕΙΣ ΤΑΣ ΣΕΡΡΑΣ ΑΠΟ ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΟΠΑΔΩΝ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ Οκ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΑΠΟΓΟΗΤΕΥΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟΔΟΧΗ

ΔΡΑΜΑ, 14. Ο άρχηγός της Ένώσεως του Κέντρου κ. Παπανδρέου...

ΟΙ ΕΚΛΟΓΙΚΟΙ ΚΑΤΑΛΟΓΟΙ ΔΙΑ ΤΗΝ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΝ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ & ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Συνεχίζεται η υποβολή εις το στρατιωτικόν καταστάσεων των στρατιωτικών και των δημοτών υπαλλήλων...

Η ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΤΟΥ κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ ΑΝΑ ΤΗΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΝ

ΕΝΕΧΕΙΑ εκ της της σελεύσεως θουσιώσα και ζητωκραυγάζουσα λαοθάλασσα...

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΜΑΣ ΑΠΟΔΟΚΙΜΑΖΕΙ ΤΟΥΣ ΑΡΙΣΤΕΡΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ

Κατ' εξηκριβωμένως πληροφορίας, οι υποψήφιοι του όπιο το προσωπικού «Π.Α.Μ.Ε.»...

ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΔΙΑ ΤΑ ΠΡΟΣΒΑΘΕΝΤΑ ΕΛΑΙΟΔΕΝΔΡΑ ΑΠΟ ΔΑΚΟΝ

Εκ της Διευθύνσεως Γεωργίας ανακοινώθηκε ότι ηρξασαν ήδη εις δόκιμον τον νόμον...

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Η ΔΕΞΙΩΣΙΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΝΑΥΤΙΚΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΙΝ ΠΑΤΡΩΝ

Χθές την θην έσπερινήν ο διοικητής της ναυτικής βάσεως και η κυρία Δανιηλ έδωκαν εις τα δειπνά...

ΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΙ ΤΟΥ Κ. ΠΡΟΨΗΦΟΥΡΓΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ, 14. Ο πρόεδρος της κυβερνήσεως κ. Δόδας έδэхθη σήμερον την πρωΐαν τον κ. Ηλιάν Γυφτόπουλον...

ΑΙ ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ-ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΔΙ' ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΑΣ ΟΔΗΓΟΥΣ

Την Παρασκευή ηρξασαν εις την αθήουσαν του Ερασιτεχνικού Συλλόγου...

ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ

Η οικογένεια Έκτορος Τουλιόπουλου κατέθεσε δι' ήμων δραχ. 100 υπέρ του Α' Κόλου...

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Η οικογένεια Δημητρίου Αλεξοπούλου κατέθεσε δι' ήμων δραχ. 100 υπέρ του Α' Κόλου...

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Η οικογένεια Θάνου κατέθεσε δι' ήμων δραχ. 100 υπέρ του Α' Κόλου...

ΠΡΟΠΕΤΑΣΜΑ ΚΑΠΠΟΥ ΔΙΑ ΝΕΑΝ ΣΟΒΙΕΤΙΚΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΝ ΤΑ ΓΥΜΝΑΣΙΑ ΕΙΣ ΑΝ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΝ

ΒΟΝΝΗ, 14. Ο ύπουργός 'Αμόνης κ. Στράουσ έδηλωσεν ότι αι διεξαγόμεναι κατ' αυτών ασκήσεις των δυνάμεων των χωρών...

ΥΠΕΓΡΑΦΗ ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΣΟΜΠΕ ΚΑΙ ΗΝΩΜΕΝΩΝ ΕΘΝΩΝ ΔΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΑΞΙΝ ΤΟΥ ΠΥΡΟΣ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ, 14. Η κεντρική Κυβέρνησις του Κογκά δέν πρόκειται να θεωρήσῃ αι ενέργειαι των στρατευμάτων...

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΑ ΜΑΤΑΙΩΘΗ Η ΠΩΛΗΣΙΣ ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ ΤΩΝ Η.Π.Α. ΕΙΣ ΤΟΝ ΤΙΤΟ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ, 14. Έκ του ύπουργείου 'Αμόνης άνεκονόμηθη, ότι αι 'Ην. Πολιτεΐαι άπελάσασαν να πωλήσῃ τον κατάστασιν την ύπαρξιν 130 πλεονάζοντων μαχητικών αεροπλάνων...

ΚΑΤΕΔΙΚΑΣΘΗ ΕΙΣ ΘΑΝΑΤΟΝ Ο ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ ΡΟΤΖΕΡ ΠΑΝΕΥ ΔΙΑ ΤΟΝ ΦΟΝΟΝ ΤΩΝ ΔΥΟ ΝΑΥΤΙΚΩΝ ΜΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 14. Την 240' άπογευματινήν εξεδόθη η άπόφασις του κακούργουδικείου Πειραιώς, διά της όποιας καταδικάσθη εις εις θάνατον ο 'Αμερικανός Ρότζερ Πάνευ...

ΥΠΕΚΥΦΕΝ ΕΙΣ ΘΑΝΑΤΟΝ ΕΓΚΑΥΜΑΤΙ ΕΞ ΑΝΑΦΛΕΞΕΩΣ ΤΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ ΤΗΣ

ΠΥΡΓΟΣ, 14. (Του άνταποκρητου μας). Σήμερον την πρωΐαν άπέβησαν εις το νοσοκομειον Κρεστανών η Βασιλική σούζ. Γ. Μπαντονας...

ΜΑΚΡΑ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΜΕ ΤΟΝ ΡΩΣΟΝ ΠΡΕΣΒΥΤΗ

ΑΘΗΝΑΙ, 14. Ο πρεσβυτης της Ρωσ. Ένώσεως κ. Σεργκιέιφ έγένετο σήμερον δεκατς τής αλήτειας ύπό του ύπουργου των Έξωτερικων κ. Περακτζόγλου...

ΕΦΘΟΝΕΥΣΕΝ ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ ΤΡΙΣ ΔΙΟΤΙ ΠΡΟΣΕΒΑΘΥΝ ΝΑ ΔΙΑΛΥΣΟΥΝ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΝ ΜΝΗΜΕΙΟΝ

Ενώπιον του Α Κακουργιοδικείου Πατρών θα άρχισον αύριον οι έκδικασεις της ύποθέσεως του Σπ Ν. Κατασβριά, 40 έτων...

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ ΣΤΡΑΤΕΥΣΙΜΩΝ ΤΗΣ Ε.Β.

ΑΘΗΝΑΙ, 14. Κατ' άντακοινωσιν εκ του ύπουργείου Έθνικης 'Αμόνης το Ένικόν 'Επιτελεσιόν 'Αεροστράτιας προσκαλεσε τους διατεθέντας εις ταύτου 511 στρατευσίμους των κλάσεων 1961 και πκαί...